
 

 

VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI – rok 2023 
DOcela MAlé divadlo Svitavy ( při SKS ve Svitavách)  
Vedoucí souboru: PaedDr. Radomila Oblouková  
 
DOcela MAlé divadlo (DOMA) –  divadelní soubor, který vznikl v roce 1994 při Gymnáziu ve Svitavách, 
od roku 2006 je zřizovatelem divadla Středisko kulturních služeb Svitavy. Soubor DOMA je svitavský 
divadelní soubor, který dlouhodobě (30 let) „vychovává“ děti i studenty a současně funguje na bázi 
dětského a studentského divadla.  
Divadlo DOMA mělo v roce 2023  25 členů, a to  ve věku 9 – 19  let. Při komponovaných pořadech 
spolupracují i bývalí absolventi gymnázia, celkem tedy více jak 30 členů. Děti pracují ve skupinách, ty 
se scházejí odděleně nebo při společných projektech současně, a to 1x až 3x týdně (v Nadačním 
domě J. Plívy, v divadle Trám, v Ottendorferově domě nebo v literární učebně gymnázia); každá 
skupina má vlastní program a realizuje konkrétní divadelní představení. Společně pak členové divadla 
DOMA připravují program pro děti základních škol, gymnázia či Speciální školy ve Svitavách;  vytvářejí 
program k regionálním kulturním akcím: např. Hledání hvězdy Davidovy, Noc v muzeu, Vánoce od nás 
pro vás či představení na konci školního roku (tedy akce pro 50 – 200 diváků).  
V roce 2021 začal soubor výrazně spolupracovat s Nadací J. Plívy a podílí se na programech nadačního 
domu. Divadlo DOMA prezentuje svá představení i mimo svitavský region. 

Od roku 2011 soubor DOMA hraje svá představení i v esperantu, vystupuje na národních i 
mezinárodních fórech, čítajících i více než 1000 diváků. 

 
 
Program divadla DOMA  
I. Soubor dětí ve věku 9 - 10 let  
Představení: 1. Miloš Macourek – O bílé kočičí princezně 
 
                      2. Vánoční komponovaný program „Vánoce od nás pro vás“ 
                      (scénář: R. Oblouková) 
 
II. Soubor studentů gymnázia, 16 – 19 let  
    Představení:  1.       KRÁL LÁVRA  
                                    (scénář: K. H. Borovský a R. Oblouková)  
                                    Nácvik irských tanců; dokončení  jevištní  podoby satirické skladby; 
                                    kolektivní úprava textu; jevištní podoba skladby 
 
                              2.    LA  REGO LAVRA  
                                     (překlad do esperanta - M. Malovec)  
                                     Příprava představení Král Lávra v esperantu 
 
                              3.    LUDOJ  KUN LA DIABLO KAJ LA REGO  
                                     (překlad do esperanta – M. Malovec, scénář a režie R. Oblouková)) 
                                     Satirické představení vycházející ze skladby K. H. Borovského a J. Drdy) 
 
                               4.    České nebe aneb …  
                                      (scénář: Z. Svěrák, L. Smoljak a divadlo DOMA) 
                                       Studentská podoba cimrmanovského dramatického    
 
                                5.  Hrátky s panem Shakespearem 
                                    (scénář: W. Shakespeare + divadlo DOMA) 
                                     Originální studentská hříčka inspirovaná dramatem Romeo a Julie 
 
 
 
 



 

 

USKUTEČNĚNÁ   PŘEDSTAVENÍ:   
 

I. 13. 5.  2023   Nadační dům J. Plívy 
Koncert pro Františka 
3hodinový komponovaný program věnovaný nedožitým narozeninám F. Plívy 
Vzpomínky pamětníků na Františka (K. Šefrna), koncert skupiny SYXTET  a  divadelní 
představení České nebe aneb … 
(asi 80 diváků) 
 
 

       II.         26.5. -  27.5. 2023   Nadační dům J. Plívy 
Soustředění divadla DOMA  
(příprava představení La rego Lavra; nácvik irských tanců; příprava Noci v muzeu) 
 

 
III. 29.5. 2023 Nadační dům J. Plívy 

M. Macourek: O bílé kočičí princezně – předpremiéra 
 
 

IV.  5.6. 2023    Ottendorferův dům  (20:00; 22:00) 
Tajuplná prohlídka Ottendorferova domu s divadlem DOMA 
aneb Noc se Shakespearem, pohádkovými příběhy i strašidlem Ottendorferova domu 
Komentované prohlídky Ottendorferova domu a představení z roku 1923 – mystifikace 
spojená s potulnými muzikanty a divadelními „Hrátkami s panem Shakespearem“ i 
strašidlem Ottendorferova domu  
Hrátky s panem Shakespearem  a  dětské představení O bílé kočičí princezně 
(asi 200 diváků) 
 
                            

V. 26.6. 2023   Nadace J. Plívy 
Miloš Macourek: O bílé kočičí princezně … 
(představení pro rodiče a kamarády – asi 25 diváků)   
  
                                                

VI. 17.7. 2023    Fabrika Svitavy 
Z pohádky do pohádky aneb Ludoj kun la diablo kaj la rego  (v esperantu) 
Generální zkouška na vystoupení na světovém kongresu esperanta v Turínu  

 

VII. 29.7. – 5.8. 2023  Itálie – Turín   

             Reprezentace ČR na 108. Světovém kongresu v Turíně 
             Ludoj kun la diablo kaj la rego 
             aneb Z pohádky do pohádky 
            Autoři: K. H. Borovský, J. Drda , R. Oblouková         (asi 500 diváků) 
  

            Anotace představení v knize Světového kongresu Turín 2023: 
 Divadlo DOMA z České republiky připravilo úsměvné představení okořeněné ironií a kouzelnými motivy. 
Divadelní hry souboru DOMA jsou uměním pro potěchu všech smyslů – tedy nejenom svátkem slova, ale i 
hudby a tance. DOcela MAlé divadlo hrálo představení v esperantu již na světových kongresech: v 
Reykjaviku na Islandu, v Nitře ve Slovenské republice a v Soulu v Jižní Koreji. 

 



 

 

VIII.  8.9. 2023 Ottendorferův dům 

Ludoj kun la diablo kaj la rego 

Určeno svitavským esperantistům a jejich přátelům z Česka i Evropy   (asi 80 diváků) 
 

 
 

IX. 15.12. 2022   Gymnázium Svitavy 
Vánoce od nás pro vás 

Vánoční představení pro děti ZŠ a Speciální školy ve Svitavách - básničky v podání 
nejmladšího souboru divadla DOMA, pohádka O bílé kočičí princezně,  koledování s 
hudebním doprovodem studentů gymnázia                                                     (asi 60 diváků) 
 
           
 

Ve Svitavách 3. 1. 2024                                                                             Radomila Oblouková 

                                                                        

 
 

 

 

 

	
 

 

 

 

 


